
اسم العضو 

ا 12 ردً

الدكتور حامد مسفر احمد الغامدي

عبدالله خبتي ال نمشان

احمد علي الصله

ابراهيم حسن غرم الله

مساعد علي محمد الغامدي

منصور علي سالم

هيثم علي الغامدي

عبدالله صالح احمد الغامدي

سعيد غويد قريد

كامل محمد سعد

عبدالله علي عبدالله ال مرضي

محمد سعد عبدالله

استبيان رضا الجمعية العمومية 
ا 12 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1nQBxcYPV5BnVkrR7YfAxzxgCFgL_Dm4ZVEOnLZRXqaU/edit#start=publishanalytics


رقم العضوية 

ا 12 ردً

هل اهداف الجمعية واضحة بشكل كامل

ا 12 ردً

ما مدى تقييمة لاسلوب التواصل مع الجمعية 

ا 12 ردً

نسخ

1 2 3 4 5 6 7 9 10 12 13
0

1

2

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)2 (16.7‎%‎)

1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎) 1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)1 (8.3‎%‎)

1
:عدد 1

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.3‎%‎

91.7‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.3‎%‎

91.7‎%‎



ما مدى تقييمة لدرجة التواصل مع الجمعية 

ا 12 ردً

ما درجة الاجابة على استفسارات ك  وطلباتك  

ا 12 ردً

ما مدى وصول التقاريرالدروية لك 

ا 12 ردً

نسخ

راضي
راضي جدا
75‎%‎غير راضي

25‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
75‎%‎غير راضي

25‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

8.3‎%‎

91.7‎%‎



هل تقوم الجمعية باطلاعة على انجازاتها 

ا 12 ردً

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية 

ا 12 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نسخ

راضي
راضي جدا
غير راضي

100‎%‎

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1nQBxcYPV5BnVkrR7YfAxzxgCFgL_Dm4ZVEOnLZRXqaU/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



